

**Свое сердце мы отдаем людям**

# **СОЦИАЛЬНЫЙ ВЕСТНИК**



**Выпуск № 41  
Октябрь 2021**

**ГБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения Краснобаковского района»**

## **Уважаемые Краснобаковцы!**

По вопросам социального обслуживания населения, в части предоставления срочных социальных услуг (патронажа), социального обслуживания на дому, доставки продуктов питания и предметов первой необходимости (за счет личных средств граждан) лицам старше 60 лет, страдающим хроническими заболеваниями, можно обратиться на горячую линию по телефонам: 2-16-64, сот. 89527894053.

Ежегодно 1 октября отмечается праздник «День пожилых людей». В Отделении дневного пребывания состоялось праздничное мероприятие, посвященное этому празднику. Также сотрудники отделения "Специализированный жилой дом" поздравили жителей с Днем пожилых людей и вручили подарки.



Обслуживаемые сестринского ухода ГБУЗ НО «Краснобаковская ЦРБ» приняли поздравления с Днем пожилых людей от сотрудников срочной социальной службы нашего Учреждения.



**«Пусть осень в вашей жизни будет теплой,  
А сердце остается молодым...»**

В Отделении дневного пребывания обслуживаемым некогда скучать. Для них регулярно проводятся различные познавательные, развлекательные и другие мероприятия.

Культуролог Окунева С.С. совместно с обслуживаемыми поставили театральное костюмированное представление "Сказ про Федота-стрельца, удалого молодца".

Также культурологические провели замечательное мероприятие - шоу талантов "Лучше всех". Каждый участник рассказал о своих хобби и талантах, то, в чем он лучше всех. Все участники получили медали и призы.

Психолог Алимова С.В. организует интеллектуальные и творческие занятия, на которых обслуживаемые выполняют различные упражнения. В ходе работы участникам мероприятий удастся рассмотреть свои собственные эмоции, чувства, восстановить равновесия внешнего и внутреннего миров.



Известно, что с годами у всех людей снижаются познавательные процессы, затормаживается мышление, и человек становится не гибким, а жестким в своих представлениях о мире. Психолог проводит для обслуживаемых ОДП игры-головоломки, которые помогают стимулировать когнитивные процессы у пожилых людей. Тренировка мозга также важна, как и



тренировка тела, если желаете прожить счастливую жизнь до глубокой старости.



Когда на огородах поспели овощи и фрукты, когда листва приобретает желто-красные оттенки, в отделении "Специализированный жилой дом" жителями ежегодно проводится выставка даров осени. На выставке представлены осенние букеты, различные вкусные консервирования, а также поделки из спелых овощей и фруктов.

Продолжаются занятия с детьми с РАС и другими ментальными нарушениями. Занятия с психологом и социальным педагогом

направлены на формирование выражать просьбы/требования, логопеда - на формирование диалоговых навыков. Инструктор ЛФК проводит тренировку навыков удержания правильного положения тела в подвижных играх, трудотерапевт использует технику рисование пальчиками на развитие мелкой моторики рук.

VII Всероссийский конкурс личных достижений пенсионеров в изучении компьютерной грамотности «Спасибо интернету — 2021» проводит и организует ПАО «Ростелеком» при поддержке и участии Пенсионного фонда России, Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации, Российской ассоциации электронных коммуникаций.

Конкурс проводится на сайте: [azbukainternet.ru](http://azbukainternet.ru) (азбукаинтернета.рф). Здесь принимаются заявки на участие, размещаются работы, а также информация о ходе и результатах конкурса.

С 19 апреля 2021 года по 15 октября 2021 года проходили прием заявок и регистрация конкурсных работ.

От Краснобаковского района приняли участие Серова Т.В. и Амельченко Л.А. Пожелаем им удачи! Рассмотрение конкурсных работ и подведение итогов конкурса будет проходить с 16 октября 2021 года по 31 октября 2021 года.

Наш Комплексный центр активно взаимодействует с другими



учреждениями района. В рамках второго этапа Всероссийской антинаркотической акции «Сообща, где торгуют смертью», состоялась беседа психолога Центра Алимовой С.В. с учащимися ГБПОУ "ВТЭТ". Учащиеся приняли активное участие в беседе, смогли высказать мнение и поделиться своими знаниями по данной проблеме. Дети активно отвечали на вопросы и с интересом изучали подготовленные буклеты по данной теме.

Ежегодно 28 октября в 30 странах мира отмечается Международный день бабушек и дедушек. Роль бабушки и дедушки неоценима в жизни молодой семьи и воспитании внуков. В ГБУ «КЦСОН Краснобаковского района» сотрудниками отделения социального обслуживания семьи и детей на базе Отделения дневного пребывания с этим праздником была поздравлена Гуляева Ираида Сергеевна, у которой 7 внуков и 7 правнуков. Желаем ей крепкого здоровья и долгих лет жизни!

